

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЙ КОНЦЕРТ УКРАИНСКИХ АРТИСТОВ

Около трех недель трудящиеся столицы Азербайджана наслаждались замечательным мастерством украинских друзей — артистов Киевского государственного театра музыкальной комедии.

В минувшее воскресенье состоялось заключительное выступление гостей. Украинские артисты на прощанье выступили с большой концертной программой, составленной из лучших произведений советских и зарубежных авторов. Зрители горячо приветствовали народных артистов Украинской ССР В. Новинскую и Д. Пономаренко, заслуженных артистов республики Г. Лойко, Е. Мамыкину, Д. Шевцова, Р. Уманскую и других представителей замечательного искусства украинского народа. Концерт украинских друзей завершился исполнением балетной труппой «Кубинской сюиты» Лукашова, посвященной народу геронческого острова Свободы.

Горячо поздравляя гостей с успешным завершением гастролей в Баку, заместитель министра культуры Азербайджанской ССР Г. Алибекова сообщила, что за образцовое обслуживание трудящихся столицы республики украинские друзья награждены Почетной грамотой Верховного Совета Азербайджанской ССР.

— Мы, — сказал в ответном слове директор театра Р. С. Латынский, — от души благодарны всем вам за исключительно горячий и сердечный прием, оказанный нам в дни гастролей в вашем чудесном городе. Мы благодарим вас за высокую награду, которой удостоен коллектив нашего театра.

На заключительном концерте мастеров искусства братской Украины, прошедшем с большим успехом, присутствовали тт. В. Ю. Ахундов, Х. Г. Безиров, П. М. Елистратов, М. А. Искандеров. (АзТАГ).